

**COMMUNICATION FROM THE PEOPLE'S REPUBLIC OF CHINA, INDIA,
PAKISTAN AND SRI LANKA**

**A PROPOSAL ON THE PROCESS
OF TRADE FACILITATION**

Corrigendum

The second title of the document should read as follows:

**A PROPOSAL ON THE PROCESS
OF TRADE FACILITATION NEGOTIATIONS**

¹ In English only.